m Bir kimyasal tepkimede, re- 4 Mol sayisi
aktif ve dUrlnlerin zamanla gl
mol sayllarindaki degisimi g5, . T X
gosteren grafik sekildeki gibi 04\ _______ H,0

verilmistir. ojs \ / co,

Buna gore, X in molekil g¢2| /> |

formiili  asagidakilerden . O
hangisidir? v Zaman
A) C;HO B) C,H, C) C4Hq

D) C4H,0, E) C3Hg0,

E 3,01,10%? tane molekiil igeren bir hidrokarbonun tamami
11,2 gram O, gazi kullanilarak yakihyor.
Tepkime sonunda,
* oda kosullarinda 6,125 L CO, gaz,
* 3,6 gram H,0 sivis
elde ediliyor.
Buna gore, hidrokarbonun molekil formiilii agagidakiler-
den hangisidir?
(H =1, O = 16; Avogadro saylsl = 6,02.10%%)

A) C,Hg B) C4Hyo C) C5Hg
D) CgHyg E) CoHyp

E 0,1 er mol iki farkh hidrokarbon bilesigi tamamen yakildiinda,

Olusan CO, gazinin | Olusan H,0(s) nun
N.K da hacmi (L) mol sayisi

blesk | o2 | os |
oiosk | | oz ]

tablodaki gibi sonuglar elde ediliyor.
Buna gore, 1. ve 2. bilesigin molekiil formiilleri agagidaki-
lerden hangisidir?

1. bilesik 2. bilesik
A)  CjiHg CH,
B) CiHg C,H,
C) CyH, C,Hg
D) CjHg C,Hg
E) CjiHg C,H,

W . Xin atom kiitlesi 14, Y ninki ise 16 dir.
i : my _ 7
s XY, bilegigindeki kitlece birlegsme orani Ty =12 dir.

wr ou 4w o= o o=m mn - e war n =m e o= . s ow



YuKariaaki biigiiere gore, X, Y, bilegiginin basit rormuiu
asagidakilerden hangisidir?

A) XY B) XY, C) XY, D) X,Y, E) X,Y,

Mol kitlesi 30 gram olan X,Y, bilesiginin kiitlece birlesme orani
m

x _ I
™y = 4 tir.
Bu bilesigin basit formuli ve molekiil formiilii agagidaki-
lerden hangisidir?

(X=12,Y=1)
Basit formul Molekil formuld

A) XY, X,Ye

B) XY, X;3Ys

C) XY XgYo

D) XY XY,

E) X,Yq X,Yg

e X ve Y atomlanindan olusan iki bilesikten birincisinin for-
muli X, Y tir.
b||e$|k) 5
bilesik/ 3
Buna gore, ikinci bilegigin basit formulii agagidakilerden
hangisidir?

* Bilesiklerde Y ler arasl| katll oran (2

A)XY;  B)XY,  C)XY D)X,Y;  E)X,Ys

Bilesigin kitlesi (g)

| — :

== ,

0 5 n 10 Y nin kutlesi (g)

Sekildeki grafige gore,

I.  Bilesigin basit formili X,Y, tir.

Il. Bilesik elde edilirken 6 gram Y artmistir.
lll. Sinirlayan madde X tir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
(X=14,Y = 16)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve lll E) Il ve lll



X, + Y, - XYy

Baslangig: [LUEER ] 0,6 mol
Degisim
Sonug - 0,2 mol 0,4 mol

Yukandaki mol degigim tablosuna gére, X,Y, nin molekiil
formiilii agagidakilerden hangisidir?

A)X;Y, B)X,Y;  C)X,Y;  D)XY, E) X,Y

Mol sayisi

t  Zaman

Sekildeki mol degisim grafigine gore gerceklesen bir tepkime-
de Z nin molekdil formiilii nedir?

A)X,Ys  B)XYy  CIXY,  D)XYs  E)X,Yg

12 tane X ve 16 tane Y atomundan artansiz olarak en fazla 4
tane XY, bilesigi elde ediliyor.
Buna gore, X,Y, bilegiginin molekil formili nedir?

AXYs  BIXY, C)XY, DIXY,  E)XY

¢ Sadece C, H ve O atomlarindan olusan bir bilesigin mol
kitlesi 60 gramdir.

¢  Bu bilesigin 0,1 moli artansiz olarak yakildiginda 8,8 gram
CO, gazi ve 3,6 gram H,0O(s) oluguyor.

Buna gore, bilesigin molekiil formiilii agagidakilerden han-

gisidir?

(C=12,H=1,0=16)

A) CH,COOH B) CH,COH C) CH,CH,OH
D) CH,—O—CH, E) CH,CH,COH



IE Ayni kosullarda X, gazindan 0,1 L, Y, gazindan ise 0,15 L al-
narak artansiz olarak kimyasal tepkime gercgeklestiriliyor.

Tepkime sonunda baslangi¢ kosullarina geri donildigunde
0,1 litre X, Y, gazi elde edildigi belideniyor.

Buna gore, XY, nin molekiil formiilii nedir?

A) XY B) XY, C)X,Y, D)X,  E)XY:
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Cevaplar :
1B, 2)C, 3)E, 4D, 5A, 6)D, 7)E, 8)A, 9)C, 10)B, 11)A, 12)C,



